



## **В дополнение к ранее представленной информации о раскрытии в Удмуртской Республике убийства девушки, совершенного 21 год назад**



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации ориентированы на обеспечение открытости и доступности информации об их деятельности для граждан. В этих целях следственное управление по Удмуртской Республике систематически размещает информацию о своей деятельности, в том числе расследовании преступлений, на своем Интернет-сайте, конструктивно взаимодействует со средствами массовой информации, обеспечивая предоставление информации в том объеме, в каком это не противоречит требованиям закона.

За каждой такой информацией, каждым успешно раскрытым и расследованным уголовным делом, а особенно о преступлениях, которые оставались нераскрытыми долгие годы, -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

огромный труд следователей. Именно с созданием Следственного комитета России эта работа в нашей стране поднята на новый уровень, благодаря чему только в Удмуртии за период существования следственного управления было раскрыто более 830 преступлений, совершенных в прошлые годы, включая почти 200 убийств и фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших.

Вчера следственное управление сообщило об успешном раскрытии убийства 19-летней глазовской студентки, произошедшего 21 год назад. Для того, чтобы поставить точку в этом злодеянии, следователем осуществлено пять служебных командировок, в том числе в другие субъекты РФ, в кратчайшие сроки на основе собранных доказательств назначены и проведены две судебные экспертизы, установлено местонахождение и допрошены десятки свидетелей, что также было сопряжено с определенными трудностями с учетом большого количества времени, прошедшего со времени совершения преступления. Собрать достаточный объем доказательств удалось лишь благодаря личному упорству следователя, а также качественному содействию и сопровождению со стороны оперативных подразделений полиции. Необходимо также отметить, что сам подозреваемый не желал сотрудничать с правоохранительными органами, поскольку, избежав ранее наказания, надеялся, что доказательства его вины спустя несколько десятков лет собрать невозможно.

Результатом проведенной следствием работы стало прекращение уголовного дела в связи с истечением срока давности. Принимая такое решение, следователь руководствовался требованиями уголовно-процессуального закона, который устанавливает срок давности по такой категории преступлений 15 лет.

Вместе с тем, некоторыми средствами массовой информации при освещении темы, связанной с раскрытием данного преступления, допущена необъективная подача информации, которая преподнесена таким образом, что преступление раскрылось «само собой», а убийца не был привлечен к ответственности и не понес никакого наказания. Допущенными некорректными формулировками искажен смысл информации, распространенной следственным управлением, что может способствовать созданию необъективного представления у общественности о работе следователей, нивелируется ее роль и важнейшее значение в деле обеспечения законности и правопорядка в обществе.

Следственное управление обращается к журналистам с просьбой быть объективными, избегать некорректных формулировок, искажающих представление о деятельности СК России.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424442>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---